









AKTUALNO

V Laškem n razumevanja za telesno kulturo

ni dobila odgovora na proračun, ki ga je predložila ObČL...

stavlja pojem za načrtno in sistematično vzgojo novih igralcev. Primer Olimpije nam dokazuje, da le številčno močni športni kolektivi, kjer je selekcija stalni način dela, lahko ra-

NAŠ TELEOBJEKTIV

čunajo tudi z izboljšanjem kvalitete.

Praktično lahko pride do uresničenja selekcije z majhnimi sredstvi tako da športni klubi sodelujejo z osnovnimi šolami na svojem področju, ozioroma s šolskimi športnimi društvi...

Zanimivo je, da za prireditve v okviru letošnjih JPI skrbi OO SZDL s Svetom za prosveto in kulturo brez kakršnegakoli sodelovanja ObZTK...

Zaradi spanja ob naslov Svetovna rekorderka v plavanju Donna de Verona (ZDA) je zaspala start plavanja na 200 metrov na prvenstvu ZDA, kjer je bila absoluten favorit...

OBISK PRI TELESNOVZGOJNIH ORGANIZACIJAH

Še zaključno obdobje JPI

Spet so se odprla šolska vrata in konec je počitnic, ko se je naša mladina naučila sonca, svežega zraka in morja...

Kakšne naloge čakajo našo mladino v zadnjih treh mesecih? «Leta telesne kulture mladih?»

SEPTEMBER

V krajih, kjer je to možno, bo treba organizirati plavalne tečaje in plavalne tekme...

OCTOBER

Dokončati delo na šolskih igriščih in organizirati zaključno tekmovanje za pokal «Kurijski Jovice».

NOVEMBER

Priljubljen pripravi za zimsko sezono. Urejanje smučarskih, sank, drsalk in ostale zimске opreme...

DECEMBER

Z novim šolskim letom čaka torej pionirje še mnogo odgovornih nalog v okviru Jugoslovanskih pionirskih iger...

Selekcija in zgodnje usmerjanje

Prof. Silvo Kristan

- V neprestani borbi za izboljšanje kvalitete tekmovalnega športa se poslužujemo vseh mogočih poti...

Najpomembnejši točki za izboljšanje kvalitete sta:

DRŽAVNO PRVENSTVO V PLOVANJU

REKORDNA ŽETEV V DUBROVNIKU



Prve dni preteklega tedna se je 16 jugoslovanskih plavalnih klubov spoprijelo na treh frantah...

Najbolj zanimivo je bilo seveda tekmovanje v Dubrovniku, kjer je bila zbrana vsa elita jugoslovanskega plavanja...

Rezultati — 100 m prosto: Kocmur (T) 58,6, Dorčić (PR) 1:00,0, Košnik (L) 1:02,0, Dermastia (L) 1:02,8...

RAZPIS

OBČINSKA ZVEZA ZA TELESNO KULTURO

RADOVLJICA

razpisuje mesto za stalnega tehničnega sekretarja

POGOJI: visoka ali višja šola za telesno vzgojo s 3-letno prakso ali srednja šola za telesno vzgojo z 10-letno prakso...

REZERVIRANO ZABRALCE

VPRASANJE, KI ZANIMA VASKO MLADINO Kot vnet bralec Poleta se danes prvič oglašam v vaši rubriki «Rezervirano za bralce»...

SKAKALNICO NA MOSTECU PROJEKTIRAL PROJEKTIVNI BIRO INŽ. STANKA BLOUDKA

V zadnji številki «Poleta» sem na tretji strani z zanimanjem prebral vse o gradnji skakalnice iz umetne mase v šišenskem hribu v Ljubljani...

Pravzaprav smo o skakalnici iz umetne mase veliko pisali, še več pa govorili. Vaše vprašanje je popolnoma na mestu in prav je, da o tem še nekaj spregovorimo...

veliki planski skakalnici in napravil tudi druge načrte, ki so potrebni pri obnovi planske vrnike...

LE POLOVIČEN ODGOVOR

Pravkar se je začela nogometna sezona. Posebej me zanima za tekmanje v I. in II. zvezni ligi, preseneča pa me, da v vašem listu ne objavljate razporeda I. in II. zvezne lige...

Z. Mlakar, Kranj

Gotovo ste opazili, da imamo v nedeljo veliko tiskovo proslavo. Borimo se skoraj dobesedno za vsako vrstico, samo zato, da bi lahko objavili čim več najnovejših nedeljskih vestí. Na to, da bi objavljali spored tekem I. in II. zvezne lige za naslednjo nedeljo...





